



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в отборочном этапе по УрФО Всероссийской спартакиады Следственного комитета России

Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняла участие в отборочном этапе по Уральскому Федеральному округу Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации.

Отборочный этап проходил в городе Югорске Ханты –Мансийского автономного округа с 24 по 28 мая 2023 года.

Пять сборных команд из Курганской, Свердловской, Челябинской областей, Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов состязались в таких видах спорта как: баскетбол, легкая атлетика, волейбол, плавание и мини-футбол. Лучшие спортивные результаты команда ямальского следственного управления показала в волейболе, заняв почетное третье место.

Абсолютными победителями соревнований стала команда следственного управления Следственного комитета России по ХМАО-Югре.

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО искренне поздравляют коллег с заслуженными наградами и желают высоких спортивных достижений во Всероссийской спартакиаде.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1796712>